B. Двухдневные туры

Эти туры предназначены для тех, кто располагает временем и желает больше узнать о Таиланде. Наши туры приближают гостей к природе, дают возможность узнать настоящий Таиланд. Наши гиды имеют хорошее образование и большой опыт работы. Мы делаем все возможное для наших клиентов. Вы становитесь нашей семьей. К каждому персональное внимание. Мы хотим сделать Ваше путешествие приятным. 

В-01 КАНЧАНАБУРИ: СИЛА, ЗДОРОВЬЕ, КРАСОТА. ДВЕ РЕКИ И ТРИ ВОДОПАДА.
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Мин. 6 чел. 2 дня/1 ночь. По воскресеньям и четвергам с 5 часов утра. Обед, ужин, завтрак, обед.

По единодушному мнению всех туристов, этот тур уже многие годы остается лучшим и самым популярным туром в Таиланде. Он позволяет не только ближе познакомиться с природой и людьми Таиланда, но и поправить свое здоровье природным массажем водопада и контрастными радоновыми ваннами, которые особенно полезны при ревматизме и других нарушениях опорно-двигательного аппарата. Стоит ли говорить, что контрастное купание полезно и для кожи, и для обмена веществ, и для сердца, и для настроения. К нам возвращаются силы, здоровье, молодость. Похоже, в этой воде, в этом воздухе есть что-то чудесное! К сезону 2004-2005 года мы еще более улучшили маршрут. Теперь поездка на реку Квай стала еще более привлекательной и захватывающей! Две реки – Квай Ной и Квай Яй, три водопада – Сайок Яй, Сайок Ной и Эраван (трехголовый слон из индийской мифологии). Водопад Эраван – один из самых посещаемых в стране. Он имеет семь ярусов, первые три доступны за 10 минут пешего хода. Под водопадами есть лагуны, в которых мы обязательно искупаемся. Запруда на реке Квай Яй образовала обширное водохранилище. 
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День 1. Примерно в 5 утра (время может изменяться в зависимости от отеля, уточняйте у гида заранее) отбытие из Паттайи. Не забудьте взять в отеле упакованный в коробку завтрак. После остановки на завтрак, едем на плавучий рынок Дамнэн садуак, катание на лодке по каналам. Осмотр мебельной фабрики ручной работы, находящейся под патронажем самого короля. Наблюдение за работой мастеров-резчиков. Обед и представление в слоновьей деревне, где в почти естественных условиях живет и работает около 40 слонов. За отдельную плату – прогулка на слонах через лес и по реке в течении не меньше 40 минут. Завершающий переезд – в национальный заповедник Сайок. Размещение в гостинице, купание в водопаде Сайок Яй, ужин и свободное время.

День 2. День начинается даже не совсем с завтрака. С утра плот-ресторан совершает небольшое плавание по реке. Иногда можно увидеть диких обезьян.  Следующее развлечение – долгожданные горячие радоновые источники Хиндат, открытые японцами во время Второй мировой войны. Чередуем купание в ваннах и текущей мимо реки, получаем заряд здоровья. По пути в заповедник Эраван делаем
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остановку у водопада Сайок Ной, где купаемся в прохладных струях, делаем снимки на память у его величественной стены, посещаем местного знахаря, который с большим искусством готовит свои снадобья из местных растений. Главное развлечение в заповеднике Эраван – купание в одноименном водопаде. Можно пройти несколько ярусов водопада, опробывая заплывами каждую заводь. Обед. Заезд на плотину Шри накарин. Возвращение в Паттайю около 9 часов вечера, если все успеют вовремя покинуть воду.

Форма одежды: возьмите с собой предметы личной гигиены, купальные принадлежности, удобную обувь любого типа, сменную одежду, что-нибудь теплое для ночного времени (бывает прохладно!).
