В-02 САНГКЛАБУРИ, ПЕРЕВАЛ «ТРИ ПАГОДЫ»
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Мин. 6 чел. 2 дня/1,5 ночи. По вторникам с 00.30 часов ночи. Завтрак, обед, ужин, завтрак, обед. Первая ночевка по дороге в Сангклабури. Этот маршрут рекомендован Туристической ассоциацией Таиланда. Сангклабури – один из самых западных районов Таиланда, на границе с Бирмой. На границе, которая проходит через перевал, находится исторический памятник «Три пагоды». Он относится к тому периоду истории, когда бирманцы и тайцы постоянно воевали друг с другом. В битвах принимали участие боевые слоны. Здесь живут тайцы, карены, моны и бирманцы, создавая уникальный национальный колорит.

День 1. Выезд в ночь на вторник в полпервого ночи. Переезд до 6.30 и раннее пробуждение у горячих источников Хиндат. Это естественные источники горячей минеральной воды. Освежающее купание в горячих ваннах и в запруде протекающей рядом реки. Переезд на плотину и гидроэлектростанцию Вачиралонгкорн, где нас ждет завтрак. В 9.30 прогулка на лодке через водохранилище к затопленному храму и дальше к деревне племени карен. Часовой переход на слонах через джунгли, реки и холмы. Обратно группа возвращается на бамбуковых плотах по горной речке. Возвращение в город Сангклабури, обед. Осмотр Золотого храма Вивекарам и деревни народности мон. Ужин, свободное время.
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День 2. Завтрак, осмотр самого длинного деревянного моста в Таиланде, переезд к пограничному переходу «Три пагоды», прогулка по приграничной зоне. Во время поездки возможно посещение Бирмы, которая резко отличается от современного Таиланда и чем-то напоминает былой Сиам. В Бирме можно посетить храм с сотней колонн из цельных стволов тика и прогуляться по местному рынку. Для перехода границы нужны: паспорт, две фотографии, 20$ на визу. На обратном пути обед, остановка у водопада Сайок Ной, где кроме красивого водопада и небольшого рынка, есть аптека со знаменитыми тайскими лекарствами (для похудения, улучшения обмена веществ, сборы для настоек и др.). 
Возвращение в Паттайю около 9 часов вечера.

Форма одежды: возьмите с собой предметы личной гигиены, купальные принадлежности, удобную обувь любого типа, сменную одежду, что-нибудь теплое для ночного времени (бывает прохладно!).
