C. Туры средней и большой длительности.

Эти туры дают прекрасную возможность туристам больше узнать о стране и после такого длительного путешествия еще с большим удовольствием отдохнуть и расслабиться на море.

С01 КАНЧАНАБУРИ: ТРИ ВОДОПАДА, ДВЕ РЕКИ.

Мин. 6 чел. 3 дня/2 ночи. В любой день по заказу. Полный пансион.

Поездка в Канчанабури давно стала одной из самых популярных. Наши гости смогут сблизиться с природой в удаленных уголках Тайланда: массаж в водопадах, купание в реках, горячие радоновые источники, которые особенно полезны для нормализации сердечной деятельности, состояния суставов и мышц, при ревматизмах и артритах.
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Горный воздух и вода каким-то образом улучшают работу мозга, а реки производят самое благоприятное воздействие на весь организм. Это может показаться удивительным, целебное воздействие воздуха и воды. Но воздействие есть и им давно уже пользуются люди, живущие в этих местах. Мы приглашаем Вас в это путешествие в качестве почетных гостей.
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День 1. Рано утром выезд в провинцию Рачабури, катание на лодках по каналам плавучего рынка Дамнэн Садуак. Посещение королевской ремесленной фабрики, производящей мебель ручной работы. Там же находится производство грубой бумаги из натурального древесного волокна. Переезд в провинцию Канчанабури, обед. Национальный заповедник Сайок, расселение в плавучей гостинице, прогулка на плоту по реке Квай Ной, купание в реке и водопаде Сайок Яй, который низвергается с высоты прямо в реку. Незабываемый массаж водными струями! Утомления как не бывало! Ужин на плоту при свете керосиновых ламп среди реки и ночного тропического леса. Прекрасный сон на лоне природы под еле заметное покачивание на речных волнах.

День 2. Завтрак на плоту, небольшая прогулка на плоту вниз и вверх по реке Квай Ной: красивые виды скал, деревьев, растущих на камнях. Иногда можно увидеть необычных птиц или обезьян. Переезд к горячим источникам Хиндат. 
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Это естественные минеральные источники, открытые и начально обустроенные японцами во время Второй мировой войны. Уникальная возможность укрепить свое здоровье естественными свойствами воды. Следующая остановка – водопад Сайок Ной. Каменная стена водопада – прекрасный фон для памятных фотографий. Там же находится аптека народных средств, где можно приобрести знаменитые тайские препараты, которые помогут снизить вес, улучшить работу нервных тканей или обмен веществ. По дороге в деревню слонов мы делаем небольшую остановку среди леса и наблюдаем за стаей диких макак. У реки Квай Ной в почти естественных условиях живет около полусотни слонов. Небольшое представление и возможность покататься на слонах через лес и по реке (ок. 40 мин.). Обед. Осмотр участка «Дороги смерти» и буддийской пещеры. Переезд в заповедник Эраван (трехголовый слон из индийской мифологии) и размещение в гостинице Ривер Квай парк. Ужин.

День 3. Экскурсия на плотину Шри Накарин. Купание и отдых на семиярусном водопаде Эраван. В настоящее время доступны нижние три яруса, на каждом можно купаться. Обед. Возвращение в Паттайю около 20 часов. 

В стоимость тура входит: размещение в двухместных номерах, питание по программе, кондиционированный транспорт, перемещение по воде, плата за въезд в заповедник, экскурсионная страховка, гид с русским и/или английским языком. Не входит: напитки, предметы личного потребления, одиночное размещение и чаевые.

