С03 ЗОЛОТОЙ ТАИЛАНД – КОРОЛЕВСТВО ЛАННА

Чиенграй-Чиенгмай, 4 дня/3 ночи, мин. 6 чел, полный пансион.

День 1. 17:30 Вылет из аэропорта Бангкока в Чиенграй рейсом ОХ 162. Переезд в гостиницу “Van Cam Hotel”, размещение, свободное время, ночевка.
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День 2. Поездка по провинции Чиенграй, которую еще называют Северной короной Таиланда. Гора Тунг или Флаговая гора (согласно поверьям тайцев, человек, взошедший на эту гору, побеждает демонов и избавляется от всего плохого). Посещение сада цветов Принцессы-матери (матери ныне правящего короля Рамы 9) и Летнего дворца, построенного для нее. Знакомство с представителями племен акха, шан, лан. Обед в городе Месай, расположенном на границе с Бирмой. По предварительной договоренности можно перейти границу и посетить Бирму. Переезд в Золотой треугольник у слияния двух рек: Меконга и Руак. Здесь сходятся границы Лаоса, Бирмы и Таиланда. Программа первого дня заканчивается посещением храма Ват Пра Тхат и Опиумного музея. Размещение на ночь в гостинице в Чиенгсене.
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День 3. Путешествие по провинции Чиенгмай, столице древнего государства Ланна. После завтрака мы отправляемся в селение длинношеих “женщин-жирафов”. Это наиболее примечательное племя для туристов и сравнительно новая этническая группа в Таиланде. Они появились здесь с 1987 года. У туристов будет возможность пообщаться и сфотографироваться с женщинами из племени, шеи которых вытягиваются до 30 см, а вес 25 колец на шее составляет более 8 кг. Также туристов ждет встреча с другими племенными группами в Таиланде, такими как моны, яо и акха. Посещение деревни слонов, в которой большие, добрые и воспитанные животные покажут представление, после чего по желанию туристов можно будет прокатиться на слоне по джунглям за отдельную плату в качестве вознаграждения за старания животных. Обед в местном ресторане. Переезд в Чиенгмай, размещение в отеле “Chiangmai Gate” 4*. Свободное время. По желанию вечером можно отправиться на обзорную экскурсию по городу и поужинать в ресторане традицонной северной тайской кухни, а также покататься на местном тук-туке.

День 4. Посещение храма Ват Пра Дой Сутхеп. Это один из самых почитаемых буддийских храмов страны. Он расположен на вершине горы, с которой открывается прекрасный вид города. После обеда – экскурсия в деревню умельцев Кампен, где искусные мастера изготавливают зонтики из прокрашенной бумаги. Также посетим мебельную фабрику, где можно увидеть настоящие шедевры, выполненные резчиками по тиковому дереву. Здесь даже можно приобрести удивительно красивую и экзотичную мебель и сувениры из тикового дерева очень высокого качества. Посещение мастерской по изготовлению серебряных изделий. В 17:20 – вылет из Чиенгмая в Бангкок рейсом ОХ 129.
В стоимость тура включены три ночи в отелях (двухместное размещение), наземные переезды, экскурсионная программа, стоимость всех входных билетов в парки и храмы, русскоговорящий гид. Не включены: авиаперелет Бкк/Чрай-Чмай-Бкк, напитки, предметы личного потребления, чаевые.

